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GLAS AUS HERGISWIL

2023



Vieles hat sich verändert seit der letzten Ausgabe unseres 
Kataloges. Ab heute erscheint unser Katalog in einem kom­
plett neuen Look. Mit der jungen und ambitionierten Foto­
grafin Stefanie Maurer vom PrintCenter Hergiswil konnten 
wir unser Glas so in Szene setzen, wie wir es uns vorgestellt 
haben. Unser Glas präsentiert sich in all seinen handwer­
klichen Facetten, emotional und einzigartig. Wir sind stolz, 
als einzige Glashütte der Schweiz noch nach alter Tradition 
Glas von Mund und Hand zu produzieren.

Wir wünschen Ihnen viel Spass auf der Entdeckungsreise 
durch unseren Katalog.

HERGISWILER GLAS AG
Leandro Niederer / CEO

glasi.ch
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WOHNEN UND DEKOR ATIVES� 95

TRINKEN� 145

KERZEN UND WINDLICHTER� 187

VASEN� 223

WEIHNACHTEN� 255

INHALT





KÜCHE UND TISCH

KT



1

2



Tortenplatte	
Art. 279	 |  Ø	320 mm	 |  CHF	 89.00 

Runde Platte	
Art. 252.2	 |  Ø	350 mm	 |  CHF	 99.00 
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Siena-Platte	
Art. 325.4	 |  Ø	380 mm			   |  CHF	 75.00 

Zopfplatte	
Art. 695	 |  400 × 210 mm		 |  CHF	 99.00 
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Keksplatte	
Art. 277.1	 |  klein		 |  340 × 115 mm		 |  CHF	 69.00 
Art. 277.2	 |  gross		 |  460 × 130 mm		 |  CHF	 79.00 

Biscotto	
Art. 278					     |  400 × 160 mm		 |  CHF	 89.00 
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Cloche mit Platte	

Art. 684	 |  klein		 |  Ø	245 × 220 mm	 |  CHF	 169.00 

Art. 687	 |  gross		 |  Ø	330 × 200 mm	 |  CHF	 209.00 
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Cloche mit Holzplatte	

Art. 684.1	 |  klein		 |  Ø	255 × 225 mm	 |  CHF	 189.00 

Art. 687.1	 |  gross		 |  Ø	330 × 210 mm	 |  CHF	 229.00 
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Rechaud	
Art. 300							       |  Ø	150 ×   70 mm	 |  CHF	   54.00 

Fondue-Rechaud	
Art. 425	 |  mit Brenner	 |  Ø	180 × 118 mm	 |  CHF	 175.00 

1

2

 |
 K

üche





 und



 tisch






19



1

2



Salzmeste	
Art. 40022					     |  170 × 110 × 125 mm	 |  CHF	 84.00

Schublade	
Art. 40020	 |  klein		 |  165 ×   50 ×   39 mm	 |  CHF	 30.00 
Art. 40021	 |  gross		 |  225 × 144 ×   90 mm	 |  CHF	 60.00 
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Nüsslifresser	
Art. 733									         |  Ø	50 × 155 mm	 |  CHF	 34.00 

Solino Zucchero	
Art. 738	 |  mit Zucker			   |  Ø	50 ×   60 mm	 |  CHF	 29.00 

Solino	
Art. 737	 |  mit Zahnstocher	 |  Ø	30 ×   60 mm	 |  CHF	 24.00 

Allerleifresser	
Art. 734									         |  Ø	90 mm				   |  CHF	 36.00
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Crema	
Art. 314								        |  Ø	64 ×   96 mm	 |  CHF	 29.00 

Zucchero	
Art. 314.1								        |  Ø	92 ×   65 mm	 |  CHF	 29.00 

Zuckermaus	
Art. 85021								        |  Ø	90 mm				   |  CHF	 39.00 

Salzmaus	
Art. 85025								        |  Ø	50 mm				   |  CHF	 24.00 

Gwürz-Schiffli	
Art. 668	 |  mit Glaslöffeli	 |  125 × 46 mm		  |  CHF	 34.00 
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Burriera	
Art. 306								        |  185 × 120 × 60 mm	 |  CHF	 64.00 
Art. 306.0Z0	 |  Unterteil		  |  185 × 120 × 15 mm	 |  CHF	 27.00 
Art. 306.0Z1	 |  Oberteil		  |  146 ×   80 × 50 mm	 |  CHF	 37.00 

Butterplatte	
Art. 436								        |  190 × 110 × 75 mm	 |  CHF	 64.00 
Art. 436.0Z0	 |  Unterteil		  |  190 × 110 × 17 mm	 |  CHF	 27.00 
Art. 436.0Z1	 |  Oberteil		  |  173 ×   89 × 63 mm	 |  CHF	 37.00 

Burriera gross	
Art. 306.1								        |  200 × 140 × 90 mm	 |  CHF	 74.00 
Art. 306.1Z0	 |  Unterteil		  |  200 × 140 × 20 mm	 |  CHF	 30.00 
Art. 306.1Z1	 |  Oberteil		  |  160 × 105 × 70 mm	 |  CHF	 44.00 
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Deckeldose Struktur	
Art. 936	 |  klein						     |  Ø	  93 × 135 mm	 |  CHF	 79.00 
Art. 935	 |  gross						     |  Ø	132 × 125 mm	 |  CHF	 89.00 

Konfi-Töpfli	
Art. 437	 |  mit Löffel				    |  Ø	110 ×   88 mm	 |  CHF	 64.00 

Honigtopf	
Art. 675	 |  mit Honigdreher	 |  Ø	108 ×   99 mm	 |  CHF	 64.00 
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Confiturier	
Art. 292	 |  Ø	115 × 70 mm	 |  CHF	 39.00 

Anelli-Eierbecher	
Art. 303	 |  Ø	  56 × 38 mm	 |  CHF	 22.00 

Eierbecher	
Art. 416	 |  Ø	124 × 25 mm	 |  CHF	 22.00 

Marmellata mit Deckel	
Art. 309	 |  Ø	100 × 80 mm	 |  CHF	 46.00 
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Apfelraspel	
Art. 40050	 |  230 × 105 × 30 mm	 |  CHF	 39.00 

Piatto Uovo	
Art. 685	 |  Ø	300 mm					     |  CHF	 59.00 
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Teller Hirsch	
Art. 782.1	 |  Ø	280 mm	 |  CHF	 49.00 
Art. 782.2	 |  Ø	320 mm	 |  CHF	 59.00 

Onda Fondueteller	
Art. 310	 |  Ø	280 mm	 |  CHF	 54.00 

Chinoise-Teller	
Art. 318	 |  Ø	320 mm	 |  CHF	 59.00 
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Fitness-Teller	
Art. 347	 |  Ø	320 mm	 |  CHF	 59.00 
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Teller	
Art. 246				    |  Ø	215 mm			   |  CHF	 35.00 
Art. 245				    |  Ø	280 mm			   |  CHF	 49.00 
Art. 249				    |  Ø	320 mm			   |  CHF	 59.00 

Schale	
Art. 247	 |  tief	 |  Ø	175 mm			   |  CHF	 35.00 

Teller	
Art. 248	 |  tief	 |  Ø	235 × 50 mm	 |  CHF	 45.00 

Gebügelte Schale	
Art. 335.3				    |  Ø	185 × 50 mm	 |  CHF	 44.00 
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Siena-Teller	
Art. 324	 |  tief	 |  Ø	220 mm			   |  CHF	 39.00 

Siena-Teller	
Art. 325.1				    |  Ø	240 mm			   |  CHF	 39.00 
Art. 325.2				    |  Ø	280 mm			   |  CHF	 49.00 
Art. 325.3				    |  Ø	320 mm			   |  CHF	 59.00 

Siena-Schale	
Art. 328.1				    |  Ø	180 × 60 mm	 |  CHF	 39.00 

Piatto Cappello	
Art. 415				    |  Ø	270 × 50 mm	 |  CHF	 49.00 
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Brötliteller	
Art. 334					     |  Ø	170 mm			   |  CHF	   29.00 

Butterschäleli	
Art. 335					     |  Ø	120 × 45 mm	 |  CHF	   29.00 

Teller mit Wellenrand	
Art. 269.1	 |  klein		 |  Ø	210 mm			   |  CHF	   39.00
Art. 269	 |  gross		 |  Ø	265 mm			   |  CHF	   49.00 

Ufo-Schale	
Art. 241.1	 |  klein		 |  Ø	320 mm			   |  CHF	 169.00 
Art. 241.2	 |  gross		 |  Ø	440 mm			   |  CHF	 229.00 
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Sonnen-Teller	
Art. 350.1	 |  klein		 |  Ø	290 mm			   |  CHF	 49.00 
Art. 350.2	 |  gross		 |  Ø	325 mm			   |  CHF	 59.00 

Sonnenschale	
Art. 340.1	 |  klein		 |  Ø	240 × 40 mm	 |  CHF	 49.00 
Art. 340.2	 |  gross		 |  Ø	305 × 60 mm	 |  CHF	 79.00 
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Snack-Teller	
Art. 368							       |  Ø	235 mm			   |  CHF	   49.00

Dip-Teller	
Art. 319							       |  Ø	365 mm			   |  CHF	   79.00

Edelweiss Butterplatte	
Art. 31015							       |  160 ×   90 mm		 |  CHF	   39.00 

Edelweiss Keksplatte	
Art. 31016							       |  370 × 120 mm		 |  CHF	   69.00 

Edelweiss Konfi-Töpfli	
Art. 31017							       |  Ø	93 × 93 mm		 |  CHF	   74.00 

Olma Butterplättli	
Art. 31000							       |  195 × 120 mm		 |  CHF	   39.00 

Olma Keksplatte	
Art. 31001	 |  klein				   |  300 × 140 mm		 |  CHF	   59.00 
Art. 31002	 |  gross				   |  400 × 180 mm		 |  CHF	   89.00 

Schwiizerplättli	
Art. 308							       |  195 × 120 mm		 |  CHF	   39.00

Schweizerplatte	
Art. 307							       |  355 × 250 mm		 |  CHF	 120.00 
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Käseplatte	
Art. 671	 |  mit Messer	 |  350 × 270 mm	|  CHF	 125.00 

Chäsplatte «Panorama Knife»
Art. 679	 |  mit Messer	 |  315 × 245 mm	|  CHF	 199.00 
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Knopfdose zylindrisch	
Art. 80131		  |  Ø	  88 × 110 mm	 |  CHF	   69.00 
Art. 80132		  |  Ø	118 × 126 mm	 |  CHF	   79.00 
Art. 80133		  |  Ø	128 × 150 mm	 |  CHF	   89.00 
Art. 80134		  |  Ø	158 × 175 mm	 |  CHF	 109.00 
Art. 80135		  |  Ø	188 × 210 mm	 |  CHF	 159.00

Kronendose King	
Art. 80141		  |  Ø	109 × 145 mm	 |  CHF	   85.00 

Knopfdose flach	
Art. 80137		  |  Ø	203 ×   95 mm	 |  CHF	 129.00 

Kronendose Queen	
Art. 80140		  |  Ø	109 × 145 mm	 |  CHF	   85.00 
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Etagere mit Cloche	
Art. 32138										         |  Ø	200 × 365 mm	|  CHF	 150.00 

Stapeldose mit Deckel	
Art. 80100	|  2 Dosen, 1 Deckel	|  Ø	150 × 170 mm	|  CHF	 147.00 

Cigarren-Ascher	
Art. 12018	|  mit Streichhölzer	 |  Ø	210 × 42 mm	 |  CHF	 159.00
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Cloche mit Vögeli	
Art. 691	 |  auf Teller	 |  Ø	200 × 130 mm	 |  CHF	   94.00 

Etagere 2-stöckig	
Art. 420						      |  Ø	200 × 240 mm	 |  CHF	   79.00 

Etagere 3-stöckig	
Art. 421						      |  Ø	245 × 350 mm	 |  CHF	 109.00 
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Blattschale Ahorn	
Art. 346	 |  klein		 |  210 × 195 mm		 |  CHF	   39.00 
Art. 346.1	 |  gross		 |  290 × 320 mm		 |  CHF	   59.00 

Antipasto-Teller	
Art. 697.1	 |  klein		 |  110 × 230 mm		 |  CHF	 26.00 
Art. 697.2	 |  gross		 |  150 × 300 mm		 |  CHF	 36.00
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Pesce Schale	
Art. 32118	 |  klein		 |  300 ×   85 × 35 mm		  |  CHF	 49.00 
Art. 32119	 |  gross		 |  350 × 100 × 40 mm		  |  CHF	 69.00 

Korkdose	
Art. 678.1	 |  klein		 |  105 × 105 × 165 mm		  |  CHF	 79.00 
Art. 678.2	 |  gross		 |  105 × 105 × 215 mm		  |  CHF	 89.00
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Schale Cuore mit Scherenschnitt-Motiv	
Art. 953.1PW	 |  250 × 240 mm				   |  CHF	 129.00 
Art. 953.0PW	 |  310 × 300 mm				   |  CHF	 159.00 

Die Herzschalen sind graviert mit einem Scherenschnitt-Motiv von 
Paul Waser, Scherenschnittkünstler aus Beckenried/NW.

Herzschale Romantica	

Art. 978.1		  |  195 × 187 × 100 mm	 |  CHF	 129.00 

Art. 978.2		  |  280 × 265 × 80 mm	 |  CHF	 179.00 

Schale Cuore	
Art. 953.1		  |  250 × 240 mm				   |  CHF	   69.00 
Art. 953		  |  310 × 300 mm				   |  CHF	   89.00 
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Kellentopf	
Art. 677	 |  mit 3 Holzkellen	 |  Ø	150 × 175 mm		  |  CHF	 94.00 

Kubusbox	
Art. 147									         |  185 × 50 × 115 mm	 |  CHF	 59.00

Serviettenring	
Art. 295									         |  65 × 30 mm					    |  CHF	 18.00 

Besteckbänkli	
Art. 669	 |  4er-Pack				    |  60 × 20 × 14 mm			  |  CHF	 40.00 
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Aceto	
Art. 439	 |  3 dl mit Ausgiesser	 |  Ø	  88 × 210 mm	 |  CHF	 49.00 

Olio	
Art. 438	 |  4 dl mit Ausgiesser	 |  Ø	  82 × 210 mm	 |  CHF	 49.00 

Olivenschale	
Art. 667										          |  Ø	115 ×   40 mm	 |  CHF	 34.00 

Schale Tapas	
Art. 499.1		 |  klein						     |  Ø	100 ×   50 mm	 |  CHF	 30.00 
Art. 499.2		 |  gross						     |  Ø	146 ×   80 mm	 |  CHF	 49.00 

Bottiglia Balsamico	
Art. 491	 |  3 dl mit Ausgiesser	 |  Ø	  60 × 235 mm	 |  CHF	 49.00 

Bottiglia Oliva	
Art. 490	 |  5 dl mit Ausgiesser	 |  Ø	  60 × 310 mm	 |  CHF	 54.00 
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Tapas-Set	
Art. 499	 |  8-teilig	|  Ø	400 × 95 mm	 |  CHF	 349.00

Sie werden vom Tapas Set beeindruckt sein. Das Holzbrett aus Bu­
chenholz geölt wird in der hauseigenen Schreinerei hergestellt und 
kann beidseitig verwendet werden. Die eine Seite mit den Einbuch­
tungen gehört den mundgeblasenen Glasschalen, welche für feine 
Antipasti und andere Köstlichkeiten bestimmt sind und die andere 
Seite verwendet man als Fleisch- oder Käseplatte. 
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Serviettenring Hirsch	
Art. 781									         |  60 × 110 mm		  |  CHF	   36.00 

Nuss-Schale	
Art. 379	 |  mit Nussknacker	 |  Ø	200 × 65 mm	 |  CHF	 105.00 
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Schale Tre Apéro
Art. 920.1							      |  Ø	90 × 60 mm				   |  CHF	   29.00 

Tre Apéro	
Art. 920	 |  mit Holzsockel	|  320 × 110 × 100 mm	 |  CHF	 189.00 

Uno, due, tre ... und fertig ist das Apéro! Ein Muss für Apéro-Häppchen 
und Tapas-Fans. Das 4-teilige Apéroschalen-Set besteht aus drei 
mundgeblasenen Glas-Schalen und einem Holzsockel aus Buchen­
holz geölt. Der Holzsockel wird in der hauseigenen Schreinerei an­
gefertigt.
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Kubus Alpabzug Serviettenhalter	
Art. 983	 |  ohne Servietten	|  185 × 55 × 120 mm	 |  CHF	 149.00 

Kubus Steinböcke Serviettenhalter	
Art. 984	 |  ohne Servietten	|  185 × 55 × 120 mm	 |  CHF	 149.00 

Alpabzug Trio	
Art. 986								        |  310 × 92 × 122 mm	 |  CHF	 259.00 
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Mare	
Art. 240					     |  Ø	390 mm			   |  CHF	   99.00 
Art. 240.1					     |  Ø	500 mm			   |  CHF	 209.00 
Art. 240.2					     |  Ø	600 mm			   |  CHF	 289.00 

Foglio	
Art. 242.1	 |  klein		 |  375 × 250 mm		 |  CHF	   99.00 
Art. 242	 |  gross		 |  500 × 350 mm		 |  CHF	 179.00 

Rombo Schale	
Art. 427.1	 |  klein		 |  410 × 280 mm		 |  CHF	   99.00 
Art. 427.2	 |  gross		 |  490 × 350 mm		 |  CHF	 179.00 
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Asia-Schale	
Art. 259.2	 |  mini		  |  Ø	  82 × 45 mm		  |  CHF	   24.00 
Art. 259.3	 |  klein		 |  Ø	116 × 62 mm		  |  CHF	   34.00 
Art. 259.4	 |  mittel	 |  Ø	145 × 75 mm		  |  CHF	   44.00 
Art. 259.5	 |  gross		 |  Ø	175 × 90 mm		  |  CHF	   54.00 

Schale mit Wellenrand	
Art. 267	 |  klein		 |  Ø	325 mm				    |  CHF	   89.00 
Art. 268	 |  gross		 |  Ø	390 mm				    |  CHF	 129.00 

Potto	
Art. 281					     |  Ø	190 × 100 mm	 |  CHF	   49.00 
Art. 282					     |  Ø	180 × 140 mm	 |  CHF	   59.00 
Art. 285					     |  Ø	240 × 100 mm	 |  CHF	   79.00 
Art. 286					     |  Ø	255 × 140 mm	 |  CHF	   89.00 
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Schale Roma	
Art. 401.1	 |  klein			  |  Ø	145 ×   70 mm	 |  CHF	   49.00 
Art. 401.2	 |  mittel		  |  Ø	260 × 120 mm	 |  CHF	   99.00 
Art. 401.3	 |  gross			  |  Ø	300 × 120 mm	 |  CHF	 129.00 

Battello-Schale	
Art. 262.1	 |  klein			  |  240 ×   85 mm			  |  CHF	   79.00 
Art. 262.2	 |  gross			  |  310 × 115 mm			  |  CHF	   89.00 

Insalata	
Art. 263	 |  Schäleli		 |  Ø	149 ×   85 mm	 |  CHF	   42.00 
Art. 263.1	 |  klein			  |  Ø	220 × 135 mm	 |  CHF	   82.00 
Art. 263.2	 |  mittel		  |  Ø	260 × 155 mm	 |  CHF	   99.00 
Art. 263.3	 |  gross			  |  Ø	300 × 175 mm	 |  CHF	 139.00 
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Barca	
Art. 32009.1	 |  klein		 |  430 × 170 mm		 |  CHF	 119.00 
Art. 32009		  |  gross		 |  600 × 200 mm		 |  CHF	 199.00 

Anelli-Schale	
Art. 299					     |  Ø	190 ×   65 mm	 |  CHF	   39.00 
Art. 299.1					     |  Ø	160 ×   55 mm	 |  CHF	   29.00 
Art. 299.2					     |  Ø	225 ×   75 mm	 |  CHF	   49.00 
Art. 299.3					     |  Ø	285 ×   95 mm	 |  CHF	   69.00 
Art. 299.4					     |  Ø	330 × 110 mm	 |  CHF	   89.00 

Carré	
Art. 239.1	 |  klein		 |  230 × 230 mm			  |  CHF	   89.00
Art. 239	 |  gross		 |  310 × 310 mm			  |  CHF	 169.00 
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Gebügelte Schale	
Art. 326.1		  |  flach		 |  Ø	310 × 60 mm		  |  CHF	   99.00 
Art. 326.2		  |  flach		 |  Ø	400 × 60 mm		  |  CHF	 129.00 
Art. 326.3		  |  flach		 |  Ø	480 × 60 mm		  |  CHF	 189.00 

Onda-Schale	
Art. 312.1						      |  Ø	130 × 50 mm		  |  CHF	   29.00 
Art. 312.2						      |  Ø	160 × 55 mm		  |  CHF	   35.00 

Gebügelte Schale	
Art. 335.1		  |  hoch		 |  Ø	160 × 60 mm		  |  CHF	   44.00 
Art. 335.2		  |  hoch		 |  Ø	200 × 70 mm		  |  CHF	   54.00 
Art. 327.1		  |  hoch		 |  Ø	270 × 85 mm		  |  CHF	   99.00 

Gondola	
Art. 32120		  |  klein		 |  380 ×   75 mm			  |  CHF	   49.00 
Art. 32121		  |  mittel	 |  490 × 100 mm			  |  CHF	   79.00 
Art. 32121.1	 |  gross		 |  680 × 140 mm			  |  CHF	 119.00 
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Schale Ascona	
Art. 412	 |  klein		 |  Ø	165 ×   60 mm		  |  CHF	   45.00 
Art. 412.1	 |  mittel	 |  Ø	200 ×   80 mm		  |  CHF	   49.00 
Art. 412.2	 |  gross		 |  Ø	250 ×   95 mm		  |  CHF	   64.00 
Art. 412.3	 |  riesig	 |  Ø	300 × 110 mm		  |  CHF	   89.00 

Schale Siesta	
Art. 422					     |  320 × 320 mm				   |  CHF	 179.00 

Potto	
Art. 284					     |  Ø	245 ×   55 mm		  |  CHF	   59.00 

Pottino	
Art. 290					     |  Ø	190 ×   40 mm		  |  CHF	   39.00 

Quadro Schale	
Art. 265.1	 |  Dessert	|  155 × 155 ×   50 mm	 |  CHF	   49.00 
Art. 265.2	 |  klein		 |  170 × 170 ×   85 mm	 |  CHF	   69.00 
Art. 265.3	 |  mittel	 |  200 × 200 × 100 mm	 |  CHF	   89.00 
Art. 265.4	 |  gross		 |  250 × 250 × 125 mm	 |  CHF	 109.00 
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Windlicht Alpabzug	
Art. 820	 |  mit Kerze	|  Ø	180 × 160 mm	 |  CHF	 224.00 

Windlicht Afrika	
Art. 824	 |  mit Kerze	|  Ø	180 × 160 mm	 |  CHF	 224.00 

Windlicht Steinböcke	
Art. 821	 |  mit Kerze	|  Ø	180 × 160 mm	 |  CHF	 224.00 

Windlicht Wald und Tiere	
Art. 825	 |  mit Kerze	|  Ø	180 × 160 mm	 |  CHF	 224.00 

Zylinderkerze	
Art. 819.3						      |  Ø   50 ×   70 mm		 |  CHF	     6.00
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Windlicht Afrika	
Art. 990	 |  ohne Kerze	 |  Ø	380 × 220 mm	 |  CHF	 519.00 

Windlicht Steinböcke	
Art. 988	 |  ohne Kerze	 |  Ø	380 × 220 mm	 |  CHF	 519.00 

Windlicht Alpabzug	
Art. 987	 |  ohne Kerze	 |  Ø	380 × 220 mm	 |  CHF	 519.00 

Windlicht Wald und Tiere	
Art. 991	 |  ohne Kerze	 |  Ø	380 × 220 mm	 |  CHF	 519.00 
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Apéro-Stern	
Art. 380	 |  5-teilig	|  Ø	330 ×   40 mm	 |  CHF	 160.00 

Schale Frutta	
Art. 32137					     |  Ø	395 × 175 mm	 |  CHF	 199.00 
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Schale Lotus	
Art. 338.1	 |  klein		 |  Ø	163 ×   70 mm	 |  CHF	   49.00 
Art. 338.2	 |  gross		 |  Ø	310 × 130 mm	 |  CHF	 129.00 
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Metallständer	

Art. 266.4	|  h   700 mm	 |  355 × 355 ×   700 mm	 |  CHF	   95.00 
Art. 266.5	|  h   900 mm	 |  355 × 355 ×   900 mm	 |  CHF	 115.00 
Art. 266.6	|  h 1100 mm	 |  355 × 355 × 1100 mm	 |  CHF	 135.00

Platte flach	
Art. 266.7	|  zu Metallständer		|  345 × 345 mm		  |  CHF	 129.00 

Carré Valle	
Art. 266.3	|  zu Metallständer		|  345 × 345 × 70 mm	|  CHF	 179.00 

Bodenplatte	
Art. 266.8	|  zu Metallständer		|  330 × 330 mm		  |  CHF	 129.00 
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Schirmständer geschliffen	
Art. 207.1	 |  klein		 |  Ø	160 × 450 mm	 |  CHF	 320.00 
Art. 207.2	 |  gross		 |  Ø	225 × 470 mm	 |  CHF	 450.00 

Schirmständer aufgetrieben	
Art. 208.1	 |  klein		 |  Ø	170 × 420 mm	 |  CHF	 320.00 
Art. 208.2	 |  gross		 |  Ø	230 × 520 mm	 |  CHF	 450.00 
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Loki	
Art. 772	 |  160 × 205 mm		 |  CHF	 59.00 

Auto	
Art. 773	 |  110 × 235 mm		 |  CHF	 59.00 

Puppenwagen	
Art. 774	 |  180 × 210 mm		 |  CHF	 59.00 
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Friedenstaube	
Art. 614					      |  115 × 220 × 40 mm	 |  CHF	 100.00

Das letze Objekt, an dem Roberto Niederer gearbeitet hat, ist die 
Friedenstaube. Das Model aus Holz stand auf seinem Nachttisch als 
er verstarb. Wir Glasi-Lüüt haben die Taube in Glas umgesetzt.

Hase	
Art. 759.1	 |  klein		 |  190 × 160 mm				   |  CHF	 42.00 
Art. 759.2	 |  gross		 |  240 × 215 mm				   |  CHF	 59.00 

Katze Miau	
Art. 761.1	 |  klein		 |  135 × 200 mm				   |  CHF	 42.00 
Art. 761.2	 |  gross		 |  215 × 305 mm				   |  CHF	 69.00 

1

2

3

 |
 W

ohnen






 und




 dekoratives














103





Wasserbarometer	
Art. 600	 |  100 × 350 mm		 |  CHF	 120.00 

Der Wasserbarometer, auch «Goethe-Glas» genannt, zeigt den 
Luftdruck und damit das kommende Wetter an. Füllen sie das Baro­
meter wie abgebildet mit destilliertem Wasser und hängen Sie es 
irgendwo im Innenraum auf. Steigt das Wasser im Schnabel nach 
oben, wird das Wetter schlecht, sinkt es nach unten, gibt es gutes 
Wetter. Achtung: Sollte das Barometer überlaufen, müssen Sie drin­
gend etwas mehr Wasser nachgeben. Nur ganz wenige Glasbläser 
beherrschen die Kunst, dieses Objekt in Perfektion zu blasen.
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Fisch Nina	
Art. 713.1	 |    60 × 50 mm	 |  CHF	 12.00 

Seestern	
Art. 714.1	 |  Ø	115 mm		  |  CHF	 20.00 

Muschel	
Art. 714.2	 |  Ø	60 mm			  |  CHF	 12.00 

Fisch Ella	
Art. 713.2	 |    60 × 45 mm	 |  CHF	 12.00 

Fisch Kiko	
Art. 713.3	 |    90 × 55 mm	 |  CHF	 12.00 

Seepferd	
Art. 714.3	 |  124 × 44 mm	 |  CHF	 16.00 
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Segelboot	
Art. 80310	 |  390 × 80 × 370 mm	 |  CHF	 260.00 
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Taube auf Stab	
Art. 888.1	|  Metallstab 1 m		  |  170 × 225 mm			  |  CHF	 69.00 

Sonnenblume auf Stab	
Art. 888.5	|  Metallstab 1 m		  |  Ø	200 mm				    |  CHF	 69.00 

Sonne auf Stab	
Art. 888.3	|  Metallstab 1 m		  |  Ø	200 mm				    |  CHF	 69.00 

Herz auf Stab	
Art. 888.7	|  Metallstab 1 m		  |  200 × 180 mm			  |  CHF	 69.00

Schmetterling auf Stab	
Art. 888.6	|  Metallstab 1 m		  |  250 × 190 mm			  |  CHF	 79.00 

Bodenständer (ohne Bild, siehe Seite 209)
Art. 889	 |  für Artikel auf Stab 	|  Ø	320 × 380 mm	 |  CHF	 75.00
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Glasbarren / Türstopper	
Art. 80303							       |  160 × 75 ×   45 mm	 |  CHF	   79.00

Hunde-Fressnapf	
Art. 80300									         |  Ø	200 × 60 mm	 |  CHF	   79.00 

Katzen-Fressnapf	
Art. 80301									         |  Ø	160 × 50 mm	 |  CHF	   49.00 

Mattone Quadro	
Art. 80304							       |  125 × 60 × 120 mm	 |  CHF	   48.00 

Mattone Grande	
Art. 80305							       |  250 × 60 × 120 mm	 |  CHF	   89.00 

Nicht nur Mauern, Fassaden oder Raumtrennwände lassen sich mit 
dem Mattone verwirklichen. Auch als Geschenk mit einem Foto oder 
einer Widmung versehen ist der Mattone ein Highlight!

Und so gehts: Fotokopie erstellen, auf Mass zuschneiden, Mattone 
von der Rückseite mit Bastelleim einstreichen, Kopie mit der Druck­
seite auf die Leimschicht legen, andrücken, trocknen lassen und fertig 
ist das Kunstwerk!
Übrigens, mit Warmwasser löst sich das Bild vom Mattone und Sie 
können nach Lust und Laune ein neues Bild anbringen ... immer 
wieder ...
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Ascher Marguerita	
Art. 233						      |  Ø	130 × 60 mm		  |  CHF	 50.00 

Briefhalter	
Art. 237						      |  160 × 70 × 90 mm	 |  CHF	 39.00 

Brief- und Serviettenhalter	
Art. 238						      |  120 × 55 × 70 mm	 |  CHF	 29.00

Temperamentsmesser	
Art. 85022.001	 |  rot	 |  Ø	40 × 100 mm		  |  CHF	 26.00 
Art. 85022.002	 |  blau	|  Ø	40 × 100 mm		  |  CHF	 26.00 

Auch Liebesmesser genannt. Messen Sie Ihr Temperament! Sprudelt 
die farbige Flüssigkeit nach oben, ist wohl alles in Ordnung!

Raumduft-Set (Glas, Duftöl und Holzstäbe)	
Art. 940						      |  60 × 50 × 130 mm	 |  CHF	 54.00 
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Briefhalter «200»	
Art. 929							       |  110 × 60 × 90 mm	 |  CHF	 45.00

Handyhalter	
Art. 919							       |    75 × 50 × 90 mm	 |  CHF	 39.00 

Visiten-/Jasskartenhalter	
Art. 918							       |    85 × 35 × 53 mm	 |  CHF	 29.00 

Schreibzeughalter	
Art. 921	 |  ohne Stifte	 |    60 × 60 × 90 mm	 |  CHF	 39.00 

Büroklammer-Kugel	
Art. 915	 |  mit Büroklammern	 |  Ø	110 mm	 |  CHF	 59.00 
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Krone Queen	
Art. 753.1	 |  Ø	23 × 35 mm		 |  CHF	 15.00 

Krone King	
Art. 753.2	 |  Ø	23 × 35 mm		 |  CHF	 15.00 

Matterhörnli Messer-/Tischkartenhalter
Art. 778.1	 |  Ø	45 × 45 mm		 |  CHF	 20.00 
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Cuore	
Art. 998	 |  zum Hängen	 |  Ø	160 × 80 mm			   |  CHF	 56.00 

Herz Carina	
Art. 979.1	 |  zum Hängen	 |    88 × 44 ×   80 mm	 |  CHF	 40.00 
Art. 979.2	 |  zum Hängen	 |  128 × 63 × 115 mm	 |  CHF	 45.00 
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Mobile Delphin	
Art. 740	 |  CHF	 28.00 

Mobile Seepferd	
Art. 741	 |  CHF	 28.00 

Mobile Vögeli	
Art. 742	 |  CHF	 28.00 

Mobile Häsli	
Art. 744	 |  CHF	 28.00 
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Glückssäuli	
Art. 699	 |  mit 3 Würfeli	 |  Ø	20 × 48 mm			  |  CHF	 15.00 

Hase Flecki	
Art. 705								        |  74 × 54 × 86 mm		 |  CHF	 36.00 

Möwe Jonathan	
Art. 704								        |  180 × 90 mm			   |  CHF	 28.00 

Sparsäuli	
Art. 707	 |  klein					    |  Ø	  85 × 130 mm	 |  CHF	 45.00 
Art. 708	 |  gross					    |  Ø	100 × 155 mm	 |  CHF	 55.00 
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12er Bubbles-Kette brillante 	
Art. 522	 |  L 650 mm			  |  CHF	 36.00 

12er Bubbles-Kette	
Art. 539	 |  L 650 mm			  |  CHF	 25.00 

Laubfrosch	
Art. 722	 |  ca. 35 mm		  |  CHF	 12.00 

Vasenfrosch	
Art. 723	 |  70 × 50 mm		 |  CHF	 36.00 
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Eidechsli	
Art. 735					     |  105 × 40 mm	 |  CHF	 18.00 

Vögeli	
Art. 739					     |  55 mm				   |  CHF	 18.00 

Cuore	
Art. 950.1	 |  klein		 |  Ø	58 mm			  |  CHF	 10.00 
Art. 950.2	 |  gross		 |  Ø	92 mm			  |  CHF	 14.00 
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Tropfen	
Art. 602.1	 |  rund klein		 |  Ø	30 mm				   |  CHF	 10.00 

Art. 601	 |  lang				   |  Ø	18 × 75 mm		 |  CHF	   8.00 

Art. 602.2	 |  rund gross	 |  Ø	40 mm				   |  CHF	 12.00 

Goccia	
Art. 591							       |  44 × 135 mm		  |  CHF	 24.00 
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Herz	
Art. 982.1	 |  mit Oese	 |  Ø	30 mm			  |  CHF	   8.00 
Art. 982.2	 |  mit Oese	 |  Ø	40 mm			  |  CHF	 11.00 

Schmetterling	
Art. 955						      |  65 × 105 mm	 |  CHF	 38.00 

Fiore zum Hängen	
Art. 793						      |  Ø	80 mm			  |  CHF	 22.00 

Herzkette	
Art. 981						      |  L 370 mm			  |  CHF	 59.00 

Tropfen-Hänger	
Art. 582						      |  L 180 mm			  |  CHF	 24.00 
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Fensterhänger Spirale	
Art. 764	 |  Ø	140 mm			   |  CHF	 29.00 

Tell’s Apfelschuss Kompass	
Art. 791	 |  Ø	  70 mm			   |  CHF	 49.00 

Tell’s Apfelschuss an einem dünnen Faden aufgehängt, pendelt sich 
der Pfeil immer in Richtung Norden ein.

Wolke Iris	
Art. 659.1	 |  Ø	70-  85 mm		 |  CHF	 20.00 
Art. 659.2	 |  Ø	90-110 mm		 |  CHF	 23.00 

Fiorella	
Art. 732	 |  Ø	215 mm			   |  CHF	 40.00 
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Sünneli	
Art. 623	 |  Tüte mit 6 Stk.		 |  Ø	40 mm			  |  CHF	 24.00 

Herzli	
Art. 562	 |  Tüte mit 6 Stk.		 |  Ø	30 mm			  |  CHF	 24.00 

Blüemli	
Art. 622	 |  Tüte mit 6 Stk.		 |  Ø	40 mm			  |  CHF	 24.00 

Bubbles	
Art. 859	 |  Tüte mit 12 Stk.	 |  Ø	20-24 mm	 |  CHF	 15.00 

Big Bubbles	
Art. 859.1	 |  Tüte mit 12 Stk. 	 |  Ø	26-30 mm	 |  CHF	 20.00 
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Schwimmer	
Art. 854	 |  klein					    |  Ø	70 mm				   |  CHF	   22.00 
Art. 854.1	 |  gross					    |  Ø	95 mm				   |  CHF	   30.00 

Schwimmblüemli	
Art. 855	 |  klein					    |  Ø	65 mm				   |  CHF	   18.00 
Art. 855.1	 |  gross					    |  Ø	95 mm				   |  CHF	   24.00 

Schwan mit Federn	
Art. 703.2	 |  schwimmend	 |  Ø	  50 × 80 mm	 |  CHF	   24.00 

Gebügelte Schale 	
Art. 326.3	 |  flach					    |  Ø	480 × 60 mm	 |  CHF	 189.00 
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Wespenglas 	
Art. 80338	 |  mit Stopfen	 |  Ø	120 × 175 mm	 |  CHF	 85.00 

Stellen Sie die Wespenfalle in Ihren Garten. Um die Wespen anzu­
locken, füllen Sie einfach Wasser, Essig und Zucker hinzu. Es funktion­
iert auch mit Süssmost oder Bier. Eine sichere und ungiftige Methode, 
um unerwünschte Fluginsekten zu minimieren.

Wespenglas Coffee	
Art. 80340							       |  Ø	  83 ×   59 mm	 |  CHF	 39.00 

Den Duft von Kaffee mögen Wespen nicht. Um Wespen vom Tisch 
fern zu halten, einfach Kaffeepulver im feuerfesten Wespenglas an­
zünden. Der Kaffeeduft vertreibt Wespen effektiv.
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Möwe	
Art. 613.1	 |  mit Drahtseil-Aufhängung	 |  440 mm	 |  CHF	 180.00 
Art. 613.2	 |  mit Drahtseil-Aufhängung	 |  640 mm	 |  CHF	 320.00 
Art. 613.3	 |  mit Drahtseil-Aufhängung	 |  850 mm	 |  CHF	 490.00 
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Babyflasche mit Name
Art. 749										          |  Ø	50 × 225 mm	 |  CHF	 38.00

Diese ganz persönlichen Babyflaschen sind ein wunderschönes 
Erinnerungsstück, das man ein ganzes Leben lang behält. Aus hitze­
beständigem Glas mit individuell aufgeschmolzenem Name und 
Geburtstag. Glasflaschen fürs Baby sind langlebig, robust, antibakte­
riell und obendrein spülmaschinenfest. Jede Flasche wird speziell für 
Sie gefertigt! Deswegen bitten wir Sie um Verständnis für die etwas 
längere Lieferfrist (4 Wochen ab Bestellung).
 

Kinderglas mit Name	
Art. 750.101	 |  klein Blüemli	 |  Ø	50 ×   90 mm	 |  CHF	 39.00 
Art. 750.201	 |  gross Blüemli	 |  Ø	57 × 120 mm	 |  CHF	 45.00 

Art. 750.104	 |  klein Schiff		 |  Ø	50 ×   90 mm	 |  CHF	 39.00 
Art. 750.204	 |  gross Schiff		 |  Ø	57 × 120 mm	 |  CHF	 45.00 

Art. 750.102	 |  klein Eisenbahn	 |  Ø	50 ×   90 mm	 |  CHF	 39.00 
Art. 750.202	 |  gross Eisenbahn	|  Ø	57 × 120 mm	 |  CHF	 45.00 

Art. 750.105	 |  klein Häsli		  |  Ø	50 ×   90 mm	 |  CHF	 39.00 
Art. 750.205	 |  gross Häsli		 |  Ø	57 × 120 mm	 |  CHF	 45.00 

Art. 750.103	 |  klein Puppen	 |  Ø	50 ×   90 mm	 |  CHF	 39.00 
Art. 750.203	 |  gross Puppen	 |  Ø	57 × 120 mm	 |  CHF	 45.00 

Art. 750.106	 |  klein Fische	 |  Ø	50 ×   90 mm	 |  CHF	 39.00 
Art. 750.206	 |  gross Fische	 |  Ø	57 × 120 mm	 |  CHF	 45.00

Das ideale Geschenk zur Geburt, Taufe oder zum Geburtstag. Hitze­
beständiges Trinkglas in 2 Grössen und mit diversen aufgeschmolze­
nen Sujets und Name auf Wunsch erhältlich. Jedes Glas wird speziell 
für Sie gefertigt! Deswegen bitten wir Sie um Verständnis für die 
etwas längere Lieferfrist (4 Wochen ab Bestellung).
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Glaskelle
Art. 454				    |  Ø	  80 × 320 mm	 |  CHF	   48.00

Bowle
Art. 452	 |  5 l		 |  Ø	220 × 215 mm	 |  CHF	 169.00 

Bowleglas
Art. 453	 |  3 dl	 |  Ø	  92 ×   83 mm	 |  CHF	   26.00 

Apéro Longdrink
Art. 366.2				   |  Ø	  63 × 150 mm	 |  CHF	   29.00 

Apéro-Becher
Art. 366.1				   |  Ø	  78 ×   96 mm	 |  CHF	   29.00 
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Glastrinkhalm	
Art. 355.1	 |  4er-Set			  |  Ø	7 × 150 mm	 |  CHF	 14.00 
Art. 355.2	 |  4er-Set			  |  Ø	7 × 200 mm	 |  CHF	 16.00 
Art. 355.3	 |  4er-Set			  |  Ø	7 × 250 mm	 |  CHF	 18.00 
Art. 355.4	 |  4er-Set gebogen	|  Ø	7 × 250 mm	 |  CHF	 18.00 

Glasuntersatz	
Art. 636.1	 |  klein			   |  Ø	  90 mm		  |  CHF	 15.00 
Art. 636.2	 |  mittel			   |  Ø	110 mm		  |  CHF	 18.00 
Art. 636.3	 |  gross			   |  Ø	140 mm		  |  CHF	 21.00 

Wasserglas Roma	
Art. 402.3	 |  Stk.			   |  Ø	63 × 130 mm	 |  CHF	 22.00 

Proseccoglas Roma	
Art. 402.4	 |  Stk.			   |  Ø	40 × 190 mm	 |  CHF	 22.00 
Art. 402.5	 |  2er-Set			  |  Ø	40 × 190 mm	 |  CHF	 44.00 
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Becher aufgetrieben	
Art. 351.2	 |  1 dl	 |  Ø	  65 ×   83 mm	 |  CHF	  28.00 
Art. 351.3	 |  2 dl	 |  Ø	  65 × 115 mm	 |  CHF	  30.00 
Art. 351.4	 |  3 dl	 |  Ø	  70 × 140 mm	 |  CHF	  34.00 

Grappino	
Art. 20305			   |  Ø	  52 × 170 mm	 |  CHF	  36.00 

Wasserflasche	
Art. 12007.1	 |  1.2 l	 |  Ø	100 × 290 mm	 |  CHF	  69.00 

Bierstange	
Art. 10192	 |  2 dl	 |  Ø	  58 × 240 mm	 |  CHF	  32.00 
Art. 10193	 |  3 dl	 |  Ø	  68 × 270 mm	 |  CHF	  36.00 
Art. 10194	 |  5 dl	 |  Ø	  72 × 355 mm	 |  CHF	  40.00 
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Sackflasche 1817	
Art. 1817				    |  105 × 50 × 150 mm	 |  CHF	 59.00 

Füllen Sie Ihren Schnaps, Gin oder Whisky in eine ganz besondere 
Flasche. Dem historischen Modell aus dem 18. Jahrhundert nach­
empfunden, ist unserer Flasche in Stil und Form unverwechselbar. 
Die mundgeblasene Flasche verlangt viel Kunstfertigkeit von unseren 
Glasbläser ab. Jedes Stück ist ein Unikat.

Whisky-/Cognac-Dekanter	
Art. 12010	 |  9 dl	 |  Ø	117 × 170 mm		  |  CHF	 85.00 

Whiskybecher aufgetrieben	
Art. 351.5				    |  Ø	  80 ×   90 mm		  |  CHF	 36.00 
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Gin & Tonic Glas	
Art. 20183									         |  Ø	118 × 215 mm	 |  CHF	 54.00 
Art. 20184	 |  IT’S GIN O’Clock	|  Ø	118 × 215 mm	 |  CHF	 64.00 

Cognacschwenker	
Art. 20093									         |  Ø	  87 × 120 mm	 |  CHF	 34.00 
Art. 20095									         |  Ø	102 × 140 mm	 |  CHF	 38.00 
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Kaffeeglas	
Art. 20139	 |  0.5 l	 |  Ø	  92 × 200 mm	 |  CHF	  45.00 
Art. 20140	 |  1 l		 |  Ø	112 × 240 mm	 |  CHF	  65.00 
Art. 20141	 |  1.5 l	 |  Ø	128 × 270 mm	 |  CHF	  85.00 
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Espressoglas	
Art. 357	|  mit Glaslöffeli			   |  Ø	  50 ×   80 mm	|  CHF	 35.00 

Espressobecher	
Art. 359	|  mit Teller und Glaslöffeli	 |  Ø	115 ×   80 mm	|  CHF	 45.00

Bottiglia Acqua	
Art. 12019							      |  Ø	108 × 315 mm	|  CHF	 95.00 
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Jubiläumsflasche mit Zahl	
Art. 85040	 |  3.5 dl	 |  Ø	  50 × 370 mm	 |  CHF	 80.00 

Auf Bestellung jede Zahl lieferbar!

Flasche Sasso	
Art. 12016	 |  2 l			  |  Ø	188 × 145 mm	 |  CHF	 82.00
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Melanie-Kelch	

Art. 20176	 |  Champis		  |  Ø	58 × 250 mm	 |  CHF	 54.00 

Art. 20173	 |  Grappa 		  |  Ø	51 × 180 mm	 |  CHF	 42.00 

Art. 20175	 |  Rotwein		  |  Ø	94 × 230 mm	 |  CHF	 64.00 

Art. 20174	 |  Weisswein	 |  Ø	78 × 220 mm	 |  CHF	 54.00 

Art. 20180	 |  Wasserglas	 |  Ø	80 × 117 mm	 |  CHF	 32.00 
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Melanie Magnumkelch	
Art. 20178	 |  2 l	 |  Ø	140 × 345 mm	 |  CHF	 120.00 
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Annakelch 	
Art. 362.1	 |  Grappa 0.5 dl	 |  Ø	63 ×   85 mm	 |  CHF	  28.00 
Art. 362.2	 |  Weisswein 1.5 dl	|  Ø	70 × 105 mm	 |  CHF	  30.00 
Art. 362.3	 |  Rotwein 2 dl		 |  Ø	80 × 113 mm	 |  CHF	  34.00 
Art. 362.4	 |  Wasser 2.5 dl	 |  Ø	86 × 124 mm	 |  CHF	  38.00 
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Toscana-Kelch	
Art. 20185	 |  Weisswein	 |  Ø	  95 × 235 mm	 |  CHF	 56.00 
Art. 20186	 |  Rotwein		  |  Ø	105 × 255 mm	 |  CHF	 66.00 
Art. 20187	 |  Wasserglas	 |  Ø	  95 × 125 mm	 |  CHF	 36.00 
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Bordeauxkelch	
Art. 20307	 |  Ø	  78 × 173 mm	 |  CHF	 37.00 
Art. 20308	 |  Ø	  93 × 210 mm	 |  CHF	 45.00 
Art. 20309	 |  Ø	105 × 245 mm	 |  CHF	 51.00 
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Weissweinkelch Diamante
Art. 20200	 |  4 dl	 |  Ø	100 × 215 mm	 |  CHF	56.00 

Wasserglas Diamante
Art. 20203	 |  5 dl	 |  Ø	100 × 113 mm	 |  CHF	 36.00 

Rotweinkelch Diamante
Art. 20201	 |  6 dl	 |  Ø	110 × 235 mm	 |  CHF	 66.00 

Grappakelch Diamante
Art. 20205	 |  1 dl	 |  Ø	  55 × 200 mm	 |  CHF	 46.00 

Champagnerkelch Diamante
Art. 20202	 |  2 dl	 |  Ø	  70 × 140 mm	 |  CHF	 56.00 

Tumbler Diamante
Art. 20204	 |  4 dl	 |  Ø	100 ×   90 mm	 |  CHF	 32.00 

1

2

3

4

5

6

 |
 T

rinken







175



1

2

4

5

3



Budelle	
Art. 12001	 |  1 dl	 |  Ø	  48 × 150 mm	 |  CHF	 24.00 
Art. 12002	 |  2 dl	 |  Ø	  59 × 180 mm	 |  CHF	 26.00 
Art. 12003	 |  3 dl	 |  Ø	  65 × 210 mm	 |  CHF	 30.00 
Art. 12004	 |  5 dl	 |  Ø	  78 × 235 mm	 |  CHF	 36.00 
Art. 12005	 |  1 l	 |  Ø	100 × 285 mm	 |  CHF	 46.00 
Art. 12005.1	 |  1.5 l	 |  Ø	112 × 300 mm	 |  CHF	 56.00 
Art. 12006	 |  2 l	 |  Ø	125 × 350 mm	 |  CHF	 66.00 

Wasserkaraffe	
Art. 12008	 |  1 l	 |  Ø	115 × 260 mm	 |  CHF	 50.00 
Art. 12009	 |  1.5 l	 |  Ø	135 × 290 mm	 |  CHF	 60.00 

Daumenkrug	
Art. 32023	 |  1 l	 |  Ø	  90 × 240 mm	 |  CHF	 70.00 

Daumenglas	
Art. 32024	 |  2.5 dl 	|  Ø	  60 × 130 mm	 |  CHF	 34.00 

Wasserkrug Elegante	
Art. 12080	 |  1 l	 |  Ø	  90 × 300 mm	 |  CHF	 74.00 
Art. 12081	 |  1.5 l	 |  Ø	  95 × 355 mm	 |  CHF	 84.00 

Strukturkrug	
Art. 32028	 |  1 l 	 |  Ø	  90 × 270 mm	 |  CHF	 54.00 

Strukturbecher	
Art. 32029	 |  2.5 dl 	|  Ø	  65 × 140 mm	 |  CHF	 24.00 
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Vino e tappo	
Art. 12015	 |  Ø	180 mm	 |  CHF	  30.00 

Vino, tappo e candela	
Art. 12017	 |  Ø	210 mm	 |  CHF	  36.00 
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Dekantierflasche Trapez	
Art. 12207	 |  2.1 l		 |  Ø	215 × 315 mm	 |  CHF	 125.00 

Reinigungskugeln	
Art. 91020														              |  CHF	   18.00 

Die Reinigungskugeln in die Karaffe oder Vase füllen, wenig Wasser zu­
fügen und das Gefäss schwenken bis es gereinigt ist. Die Reinigungs­
kugeln danach in ein Sieb abgiessen, mit Wasser spülen und trocknen 
lassen. Sie können beliebig oft wieder verwendet werden.
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Dekantierflasche Ballon	
Art. 12205	 |  2.1 l		 |  Ø	195 × 330 mm	 |  CHF	 125.00 

Dekanter Toscana	
Art. 12208					     |  Ø	200 × 255 mm	 |  CHF	   84.00 
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Wein-/Sektkühler	
Art. 445	 |  Ø	225 × 240 mm	 |  CHF	 175.00 

Conca	
Art. 444	 |  320 × 140 × 255 mm	 |  CHF	 175.00 
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Windlicht Brindisi	
Art. 122.1	 |  90 × 90 × 100 mm	 |  CHF	 44.00 

Windlicht Romantica	
Art. 838	 |  Ø	128 × 130 mm	 |  CHF	 59.00 

Windlicht Venezia	
Art. 997.1	 |  Ø	140 × 120 mm	 |  CHF	 54.00 
Art. 997.2	 |  Ø	160 × 135 mm	 |  CHF	 64.00 

Windlicht Bosco	
Art. 153.2	 |  Ø	  90 × 100 mm	 |  CHF	 44.00 

Teelichter (im Klarsichtbecher)		
Art. 819.KSB		 |  klein 10er-Packung	|  Ø 40 × 18 mm	|  CHF 12.00 
Art. 819.KSG	 |  gross 4er-Packung	 |  Ø 60 × 28 mm	|  CHF 12.00
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Asia-Liechtli	
Art. 260					     |  Ø	82 × 45 mm				   |  CHF	 29.00 

Herzlicht	
Art. 980.1	 |  klein		 |  128 × 110 × 35 mm	 |  CHF	 40.00 
Art. 980.2	 |  gross		 |  140 × 120 × 40 mm	 |  CHF	 44.00 

Candela Cuore	
Art. 962					     |  58 × 28 × 85 mm			  |  CHF	 27.00 

Rondo Kerzenfuss	
Art. 391					     |  Ø	95 × 60 mm				   |  CHF	 49.00 	

Teelichter (im Klarsichtbecher)		
Art. 819.KSB		 |  klein 10er-Packung	|  Ø 40 × 18 mm	|  CHF 12.00 
Art. 819.KSG	 |  gross 4er-Packung	 |  Ø 60 × 28 mm	|  CHF 12.00
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Herzschale	
Art. 878.2	 |  107 × 95 mm				    |  CHF	   35.00 

Herzlicht	
Art. 878.1	 |  107 × 95 mm				    |  CHF	   35.00 

io e te	
Art. 952	 |    70 ×   60 × 140 mm	 |  CHF	 120.00

Teelichter (im Klarsichtbecher)		
Art. 819.KSB		 |  klein 10er-Packung	|  Ø 40 × 18 mm	|  CHF 12.00 
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Corona Luce	
Art. 958	 |  klein		 |  Ø	  80 ×   55 mm	 |  CHF	 29.00 
Art. 958.1	 |  gross		 |  Ø	120 ×   75 mm	 |  CHF	 42.00 

Falena	
Art. 856	 |  klein		 |  Ø	  85 ×   50 mm	 |  CHF	 26.00 
Art. 856.1	 |  gross		 |  Ø	150 × 105 mm	 |  CHF	 42.00 

Blueme-Liechtli	
Art. 833	 |  klein		 |  Ø	  90 mm				    |  CHF	 24.00 
Art. 833.1	 |  gross		 |  Ø	120 mm				    |  CHF	 30.00 

Teelichtglas	
Art. 967.1	 |  klein		 |  Ø	  60 ×   30 mm	 |  CHF	 18.00 
Art. 967.2	 |  gross		 |  Ø	  80 ×   35 mm	 |  CHF	 22.00 

Teelichter (im Klarsichtbecher)		
Art. 819.KSB		 |  klein 10er-Packung	|  Ø 40 × 18 mm	|  CHF 12.00 
Art. 819.KSG	 |  gross 4er-Packung	 |  Ø 60 × 28 mm	|  CHF 12.00
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Bastone	
Art. 32007	 |  3er	 |  300 ×   65 × 35 mm	 |  CHF	 59.00 
Art. 32008	 |  5er	 |  500 ×   65 × 35 mm	 |  CHF	 79.00 

Portafortuna	
Art. 869				    |  Ø	120 mm					     |  CHF	 26.00 

Puzzle Luce	
Art. 32035				    |  170 × 140 × 25 mm	 |  CHF	 39.00 

Sole Luce	
Art. 874				    |  Ø	125 mm					     |  CHF	 26.00 

Teelichter (im Klarsichtbecher)		
Art. 819.KSB		 |  klein 10er-Packung	|  Ø 40 × 18 mm	|  CHF 12.00 
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Windlicht Primavera	
Art. 32013	 |  mit Kerze	|  Ø	155 × 220 mm	 |  CHF	 85.00 

Windlicht Estate	
Art. 32014	 |  mit Kerze	|  Ø	200 × 180 mm	 |  CHF	 95.00 

Quarzsand	
Art. 91013	 |  2 kg												           |  CHF	   5.00

Zylinderkerze (zu Art. 32013 Windlicht Primavera)	
Art. 819.3						      |  Ø   50 ×   70 mm		 |  CHF	   6.00 

Zylinderkerze (zu Art. 32014 Windlicht Estate)		
Art. 819.4						      |  Ø   60 ×   90 mm		 |  CHF	   7.00 
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Kugellicht Craclet	
Art. 388						      |  Ø	110 mm						      |  CHF	 49.00 

Craclet Windlicht	
Art. 899.1	 |  klein			  |  Ø	  98/  70 × 105 mm	 |  CHF	 49.00 
Art. 899.2	 |  mittel		  |  Ø	138/  93 × 150 mm	 |  CHF	 64.00 
Art. 899.3	 |  gross			  |  Ø	167/105 × 200 mm	 |  CHF	 84.00

Teelichter (im Klarsichtbecher)		
Art. 819.KSB		 |  klein 10er-Packung	|  Ø 40 × 18 mm	|  CHF 12.00 
Art. 819.KSG	 |  gross 4er-Packung	 |  Ø 60 × 28 mm	|  CHF 12.00
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Stellina Luce	
Art. 862					     |  Ø	130 mm					     |  CHF	 26.00 

Polarlicht	
Art. 826	 |  klein		 |    88 ×   88 ×   82 mm	 |  CHF	 45.00 
Art. 826.1	 |  gross		 |  110 × 110 × 105 mm	 |  CHF	 59.00 

Viva		
Art. 875					     |    80 × 80 mm				    |  CHF	 26.00 

Windlicht	
Art. 815					     |  Ø	90 × 95 mm				   |  CHF	 29.00 
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Pilastro Kerzenständer	
Art. 32015	 |  klein mit Kerze		 |  h 200 mm			   |  CHF	   90.00 
Art. 32016	 |  mittel mit Kerze	 |  h 250 mm			   |  CHF	 100.00 
Art. 32017	 |  gross mit Kerze	 |  h 300 mm			   |  CHF	 110.00

Zylinderkerze
Art. 819.906								        |  Ø 40 × 100 mm	 |  CHF	     6.00
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Kerzenhalter Elegante	
Art. 801.1						      |  h 135 mm				    |  CHF	 28.00 
Art. 801.2						      |  h 155 mm				    |  CHF	 30.00 
Art. 801.3						      |  h 175 mm				    |  CHF	 32.00 
Art. 801.4						      |  h 195 mm				    |  CHF	 34.00 
Art. 801.5						      |  h 215 mm				    |  CHF	 36.00 

Lucia 	
Art. 802	 |  mit Kerze	|  Ø	120 × 120 mm	 |  CHF	 56.00 

Tulipane	
Art. 294						      |  Ø	  90 ×   60 mm	 |  CHF	 29.00 

Kugellicht	
Art. 804						      |  Ø	150 × 230 mm	 |  CHF	 62.00 

Zylinderkerze (zu Art. 802 Lucia)
Art. 819.8						      |  Ø   50 ×   60 mm		 |  CHF	   6.00 

Teelichter (im Klarsichtbecher)		
Art. 819.KSB		 |  klein 10er-Packung	|  Ø 40 × 18 mm	|  CHF 12.00 
Art. 819.KSG	 |  gross 4er-Packung	 |  Ø 60 × 28 mm	|  CHF 12.00
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Windlicht Arktis	
Art. 136.1										         |  Ø	145 × 115 mm	 |  CHF	 70.00 

Mondo Windlicht	
Art. 847										          |  Ø	130 × 110 mm	 |  CHF	 49.00 

Mondo Windlicht auf Stab	
Art. 846										          |  Ø	130 × 110 mm	 |  CHF	 79.00 

Bodenständer	
Art. 889	 |  für Artikel auf Stab	|  Ø	320 × 380 mm	 |  CHF	 75.00 

Teelichter (im Klarsichtbecher)		
Art. 819.KSB		 |  klein 10er-Packung	|  Ø 40 × 18 mm	|  CHF 12.00 
Art. 819.KSG	 |  gross 4er-Packung	 |  Ø 60 × 28 mm	|  CHF 12.00
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Windlicht Alpabzug	
Art. 820	 |  mit Kerze	|  Ø	180 × 160 mm	 |  CHF	 224.00 

Windlicht Krippe	
Art. 822	 |  mit Kerze	|  Ø	180 × 160 mm	 |  CHF	 224.00 

Windlicht Steinböcke	
Art. 821	 |  mit Kerze	|  Ø	180 × 160 mm	 |  CHF	 224.00 

Windlicht Wald und Tiere	
Art. 825	 |  mit Kerze	|  Ø	180 × 160 mm	 |  CHF	 224.00 

Windlicht Afrika	
Art. 824	 |  mit Kerze	|  Ø	180 × 160 mm	 |  CHF	 224.00 

Zylinderkerze	
Art. 819.3						      |  Ø   50 ×   70 mm		 |  CHF	     6.00 
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Windlicht Alpabzug	
Art. 987	 |  ohne Kerze	 |  Ø	380 × 220 mm	 |  CHF	 519.00 

Windlicht Afrika	
Art. 990	 |  ohne Kerze	 |  Ø	380 × 220 mm	 |  CHF	 519.00 

Windlicht Krippe	
Art. 989	 |  ohne Kerze	 |  Ø	380 × 220 mm	 |  CHF	 519.00

Windlicht Steinböcke	
Art. 988	 |  ohne Kerze	 |  Ø	380 × 220 mm	 |  CHF	 519.00 

Windlicht Wald und Tiere	
Art. 991	 |  ohne Kerze	 |  Ø	380 × 220 mm	 |  CHF	 519.00 
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Kelchkerzenhalter Hirsch	
Art. 780.1	 |  h 235 mm	 |  CHF	 90.00 
Art. 780.2	 |  h 265 mm	 |  CHF	 95.00 
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Candela Natale	
Art. 876.1	 |  Engel		  |  58 × 28 × 85 mm		 |  CHF	   27.00 
Art. 876.2	 |  Tanne		  |  58 × 28 × 85 mm		 |  CHF	   27.00 
Art. 876.3	 |  Stern			  |  58 × 28 × 85 mm		 |  CHF	   27.00 

Stella Grande	
Art. 867	 |  mit Kerze	|  Ø	450 ×   30 mm	 |  CHF	 150.00 

Zylinderkerze	
Art. 818.1						      |  Ø   80 × 100 mm		 |  CHF	   13.00 
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Eis-Kugellicht	
Art. 959	 |  Ø	  90 mm	 |  CHF	 29.00 

Luce brillante Palla	
Art. 525.2	 |  Ø	  95 mm	 |  CHF	 48.00 

Schnee-Kugellicht	
Art. 519	 |  Ø	  90 mm	 |  CHF	 29.00 

Schneeflocken-Kugellicht	
Art. 964	 |  Ø	  90 mm	 |  CHF	 29.00 

1

2

3

4

 |
 K

erzen






 und




 windlichter













219



1

2



Hängelicht Eiskugel	
Art. 968	 |  Ø	90 mm		 |  CHF	 26.00 

Hängelicht klar	
Art. 969	 |  Ø	90 mm		 |  CHF	 22.00 
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Vase Magica	
Art. 154.1	 |  klein		 |  Ø	  90 × 275 mm	 |  CHF	 150.00 
Art. 154.2	 |  gross		 |  Ø	135 × 350 mm	 |  CHF	 180.00 

 |
 V
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Herzvase Romantica	
Art. 172	 |  248 × 95 × 235 mm	 |  CHF	 169.00 

Vase Venus	
Art. 165	 |  238 × 75 × 180 mm	 |  CHF	 159.00 
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Vase Casetta	
Art. 116.1	 |  klein		 |  110 × 110 × 200 mm	 |  CHF	   69.00 
Art. 116.2	 |  gross		 |  110 × 110 × 250 mm	 |  CHF	   79.00 

Vase Brindisi	
Art. 122.2	 |  klein		 |    90 ×   90 × 150 mm	 |  CHF	   54.00 
Art. 122.3	 |  gross		 |    90 ×   90 × 200 mm	 |  CHF	   64.00 

Vase Arktis	
Art. 136.2					     |  Ø	188 × 150 mm		  |  CHF	 140.00 

Kubus-Vase	
Art. 144	 |  klein		 |    95 ×   85 × 180 mm	 |  CHF	   69.00 
Art. 145	 |  gross		 |    90 ×   90 × 250 mm	 |  CHF	   79.00 
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Elba-Vase	
Art. 163.1	 |  klein		 |  178 × 95 ×   90 mm	 |  CHF	   55.00 
Art. 163.2	 |  mittel	 |  178 × 95 × 180 mm	 |  CHF	   80.00 
Art. 163.3	 |  gross		 |  178 × 95 × 270 mm	 |  CHF	 110.00 

Vase Nizza	
Art. 182.1	 |  klein		 |  Ø	160 × 160 mm		  |  CHF	   69.00 
Art. 182.2	 |  mittel	 |  Ø	160 × 220 mm		  |  CHF	   89.00 
Art. 182.3	 |  gross		 |  Ø	160 × 280 mm		  |  CHF	 119.00 
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Vase Dalia	
Art. 118.3	 |  schmal	|  Ø	  95 × 350 mm	 |  CHF	 69.00 
Art. 118.1	 |  klein		 |  Ø	130 × 300 mm	 |  CHF	 79.00 
Art. 118.2	 |  gross		 |  Ø	150 × 340 mm	 |  CHF	 89.00 
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Topfvase	
Art. 173.1	 |  klein		 |  120 × 120 × 150 mm	 |  CHF	   69.00 
Art. 173.2	 |  gross		 |  150 × 150 × 180 mm	 |  CHF	   89.00 

Vase Firenze	
Art. 169.1	 |  klein		 |  Ø	115 × 220 mm		  |  CHF	   56.00 
Art. 169.2	 |  mittel	 |  Ø	130 × 260 mm		  |  CHF	   66.00 
Art. 169.3	 |  gross		 |  Ø	160 × 300 mm		  |  CHF	   76.00 

Vase Nova	
Art. 188.1	 |  klein		 |  Ø	138 × 160 mm		  |  CHF	   59.00 
Art. 188.2	 |  gross		 |  Ø	170 × 195 mm		  |  CHF	   69.00 

Vase Valentina	
Art. 174.1					     |  Ø	160 × 250 mm		  |  CHF	   99.00 
Art. 174.2					     |  Ø	190 × 290 mm		  |  CHF	 119.00 
Art. 174.3					     |  Ø	210 × 330 mm		  |  CHF	 129.00 
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Capri-Vase	
Art. 32105	 |  klein		 |  Ø	  80 × 300 mm	 |  CHF	   89.00 
Art. 32106	 |  gross		 |  Ø	115 × 400 mm	 |  CHF	 129.00 

Triangolo-Vase	
Art. 191.1	 |  klein		 |  Ø	190 × 140 mm	 |  CHF	   59.00 
Art. 191.2	 |  mittel	 |  Ø	190 × 200 mm	 |  CHF	   69.00 
Art. 191.3	 |  gross		 |  Ø	190 × 260 mm	 |  CHF	   79.00 

Vase Bottiglia	
Art. 128					     |  Ø	140 × 280 mm	 |  CHF	   98.00 
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Eisvase	
Art. 32084	 |  Ø	130 × 270 mm	 |  CHF	 139.00 
Art. 32085	 |  Ø	175 × 355 mm	 |  CHF	 189.00 
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Stromboli-Vase	
Art. 139					     |  Ø	145 × 270 mm	 |  CHF	   90.00 
Art. 139.1					     |  Ø	155 × 340 mm	 |  CHF	 100.00 
Art. 139.2					     |  Ø	162 × 410 mm	 |  CHF	 120.00 
Art. 139.3					     |  Ø	170 × 480 mm	 |  CHF	 140.00

Craclet-Vase	
Art. 32142					     |  Ø	135 × 210 mm	 |  CHF	   89.00 

Fungo-Vase	
Art. 141.2	 |  mittel	 |  Ø	120 × 145 mm	 |  CHF	   49.00 
Art. 141.3	 |  gross		 |  Ø	140 × 175 mm	 |  CHF	   59.00 

Lipari-Vase	
Art. 32076	 |  klein		 |  Ø	160 × 200 mm	 |  CHF	   75.00 
Art. 32077	 |  gross		 |  Ø	200 × 250 mm	 |  CHF	   95.00 
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Fischpokal	
Art. 218	 |  Ø	250 × 340 mm	 |  CHF	 280.00 

Windlicht/Pokal Romantica	
Art. 840	 |  Ø	250 × 260 mm	 |  CHF	 189.00 
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Nuvola-Vase	
Art. 112.2	 |  mittel	 |  Ø	160 × 140 mm	 |  CHF	 49.00 
Art. 112.3	 |  gross		 |  Ø	150 × 190 mm	 |  CHF	 54.00 

Vase Rimini	
Art. 158.1	 |  klein		 |  Ø	145 × 135 mm	 |  CHF	 69.00 
Art. 158.2	 |  gross		 |  Ø	185 × 175 mm	 |  CHF	 89.00 

Corona-Vase	
Art. 273.1					     |  Ø	120 × 120 mm	 |  CHF	 49.00 
Art. 273.2					     |  Ø	140 × 140 mm	 |  CHF	 59.00 
Art. 274					     |  Ø	160 × 160 mm	 |  CHF	 69.00 
Art. 274.1					     |  Ø	180 × 180 mm	 |  CHF	 79.00 
Art. 274.2					     |  Ø	200 × 200 mm	 |  CHF	 89.00 

1

2

3

 |
 V

asen





245



1

2



Sonnentopf	
Art. 341.1	 |  klein		 |  Ø	180 × 100 mm	 |  CHF	 49.00 
Art. 341.2	 |  mittel	 |  Ø	220 × 125 mm	 |  CHF	 59.00 

Vase Bosco	
Art. 153.1					     |  Ø	105 × 200 mm	 |  CHF	 69.00 
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Solo-Vase	
Art. 32000							       |  Ø	26 × 350 mm		  |  CHF	 64.00 

Orchideenstab	
Art. 736.1	 |  einfach			  |  L 450 mm					    |  CHF	 16.00 
Art. 736.2	 |  ausziehbar	 |  L 450 bis 650 mm	 |  CHF	 20.00 
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Tokio-Vase 	

Art. 911	 |  1er	 |  110 × 110 × 100 mm	 |  CHF	   69.00 

Art. 912	 |  3er	 |  320 × 110 × 100 mm	 |  CHF	 159.00 

Die Kunst, Blumen zu arrangieren, fällt einem mit der Tokio-Vase 
besonders leicht. Auch für Duftstäbchen ideal. Das runde, mundge­
blasene Glas liegt eingebettet auf der Holzschale aus Buchenholz 
geölt und kann herausgenommen werden. Der Holzsockel wird in 
der hauseigenen Schreinerei angefertigt.
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Tronco-Bodenvase	
Art. 160.3					     |  Ø	160 × 750 mm	 |  CHF	 179.00 

Tronco-Vase	
Art. 160.1	 |  klein		 |  Ø	  95 × 295 mm	 |  CHF	   69.00 
Art. 160.2	 |  gross		 |  Ø	110 × 490 mm	 |  CHF	   99.00 

Vase Sizilia	
Art. 115.1	 |  klein		 |  Ø	180 × 600 mm	 |  CHF	 250.00 
Art. 115.2	 |  gross		 |  Ø	200 × 750 mm	 |  CHF	 290.00 

Vase Tropea	
Art. 150.1	 |  gross		 |  Ø	180 × 500 mm	 |  CHF	 290.00 
Art. 150.2	 |  riesig	 |  Ø	240 × 680 mm	 |  CHF	 390.00 

Jugendvase	
Art. 221.2					     |  h 500 mm				    |  CHF	 189.00 
Art. 221.3					     |  h 700 mm				    |  CHF	 209.00 
Art. 221.4					     |  h 900 mm				    |  CHF	 259.00 
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Windlicht Krippe	
Art. 822	 |  mit Kerze	|  Ø	180 × 160 mm	 |  CHF	 224.00 

Quarzsand	
Art. 91013	 |  2 kg												           |  CHF	     5.00

Zylinderkerze	
Art. 819.3						      |  Ø   50 ×   70 mm		 |  CHF	     6.00 

 |
 W

eihnachten
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Lichterkugel Venezia	
Art. 900.1	 |  mit LED-Lichterkette		 |  Ø	120 mm	 |  CHF	   62.00 
Art. 900.2	 |  mit LED-Lichterkette		 |  Ø	150 mm	 |  CHF	   72.00 

Windlicht Krippe	
Art. 989	 |  ohne Kerze	 |  Ø	380 × 220 mm		  |  CHF	 519.00 
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Tanne Luce	
Art. 976	 |  mit LED-Lichterkette	 |  180 × 260 mm	|  CHF	 119.00 
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Krippendach	
Art. 635.1	 |  klein		 |  400 × 200 × 210 mm	 |  CHF	 240.00 
Art. 635	 |  gross		 |  700 × 280 × 370 mm	 |  CHF	 540.00 

Jesuskind	
Art. 627.1	 |  klein		 |    40 ×   25 mm				   |  CHF	   15.00 
Art. 627					     |    80 ×   35 mm				   |  CHF	   34.00 

Krippe	
Art. 628.1	 |  klein		 |    64 ×   70 ×   50 mm	 |  CHF	   32.00 
Art. 628					     |    70 ×   80 × 135 mm	 |  CHF	   64.00 

Maria	
Art. 625.1	 |  klein		 |    62 × 130 mm				   |  CHF	   27.00 

Art. 625					     |  105 × 220 mm				   |  CHF	   54.00 	

Josef	
Art. 626.1	 |  klein		 |    62 × 130 mm				   |  CHF	   27.00 
Art. 626					     |  105 × 230 mm				   |  CHF	   54.00 

Hirte	
Art. 637.1	 |  klein		 |    63 × 100 mm				   |  CHF	   27.00 
Art. 637					     |    98 × 145 mm				   |  CHF	   54.00 

Kaspar	
Art. 629.1	 |  klein		 |    62 × 127 mm				   |  CHF	   27.00 
Art. 629					     |  105 × 230 mm				   |  CHF	   54.00 

Melchior	
Art. 630.1	 |  klein		 |    62 × 130 mm				   |  CHF	   27.00 
Art. 630					     |  105 × 220 mm				   |  CHF	   54.00 

Balthasar	
Art. 631.1	 |  klein		 |    62 × 130 mm				   |  CHF	   27.00 
Art. 631					     |  105 × 235 mm				   |  CHF	   54.00 

Esel	
Art. 640.1	 |  klein		 |    90 ×   63 mm				   |  CHF	   25.00
Art. 640					     |  140 × 105 mm				   |  CHF	   48.00 

Schaf	
Art. 638.1	 |  klein		 |    60 ×   75 mm				   |  CHF	   22.00 
Art. 638					     |    90 × 105 mm				   |  CHF	   44.00 

Ochse	
Art. 639.1	 |  klein		 |  110 ×   70 mm				   |  CHF	   25.00
Art. 639					     |  150 × 105 mm				   |  CHF	   48.00 
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Engel Lula	
Art. 568.1	 |  klein		 |  h 185 mm	 |  CHF	   44.00 
Art. 568.2	 |  mittel	 |  h 250 mm	 |  CHF	   64.00 
Art. 568.3	 |  gross		 |  h 335 mm	 |  CHF	   84.00 
Art. 568.4	 |  riesig	 |  h 700 mm	 |  CHF	 480.00 

Engel Natale	
Art. 594.1					     |  h 106 mm	 |  CHF	   25.00 

Tannenbaum	
Art. 569.1	 |  klein		 |  h 185 mm	 |  CHF	   40.00 
Art. 569.2	 |  gross		 |  h 250 mm	 |  CHF	   60.00 
Art. 569.3	 |  riesig	 |  h 400 mm	 |  CHF	   95.00 

Mobile Engel	
Art. 743											           |  CHF	   69.00 
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Stella	
Art. 999	 |  zum Hängen	 |  Ø	170 × 60 mm	 |  CHF	 56.00 

Teller Hirsch	
Art. 782.1								        |  Ø	280 mm			   |  CHF	 49.00 
Art. 782.2								        |  Ø	320 mm			   |  CHF	 59.00 

Serviettenring Hirsch	
Art. 781								        |  60 × 110 mm		  |  CHF	 36.00 

Kelchkerzenhalter Hirsch	
Art. 780.1								        |  h 235 mm			   |  CHF	 90.00 
Art. 780.2								        |  h 265 mm			   |  CHF	 95.00 
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Christbaumspitz Schneeflocken	
Art. 581					     |  H 330 mm			   |  CHF	 42.00 

Christbaumspitz Schnee	
Art. 585					     |  H 350 mm			   |  CHF	 45.00 

Christbaumspitz Eis	
Art. 584					     |  H 350 mm			   |  CHF	 45.00 

Kronenspitz	
Art. 505					     |  H 330 mm			   |  CHF	 45.00 

Weihnachstengel	
Art. 634.1	 |  klein		 |  115 × 205 mm		 |  CHF	 54.00 
Art. 634.2	 |  gross		 |  135 × 255 mm		 |  CHF	 60.00 
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Kugellicht Sternenhimmel	
Art. 384	 |  Ø	120 mm	 |  CHF	 49.00 

Hergiswiler Glas-Kristalle (500g Böxli)
Art. 91021	 |  Ø	 2-4 mm 	|  CHF	 14.00 
Art. 91022	 |  Ø	 5-7 mm	 |  CHF	 14.00

Schale Stella	
Art. 995					     |  Ø	320 × 40 mm		  |  CHF	 64.00 

Stern Lea	
Art. 973.1	 |  klein		 |  120 × 35 mm			   |  CHF	 36.00 
Art. 973.2	 |  gross		 |  170 × 40 mm			   |  CHF	 54.00 

Stellina	
Art. 861.1					     |  Ø	  55 mm				    |  CHF	 10.00 
Art. 861.2					     |  Ø	  85 mm				    |  CHF	 12.00
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Kinderkugel mit Name

Art. 751.2	 |  mit Sternen	 |  Ø	90 mm		 |  CHF	 39.00 

Art. 751.1	 |  mit Herzen	 |  Ø	90 mm		 |  CHF	 39.00 

Art. 751.3	 |  mit Blumen	 |  Ø	90 mm		 |  CHF	 39.00

Das ideale Geschenk zur Geburt, Taufe, Geburtstag oder als Christ­
baumkugel. Erhältlich mit drei verschiedenen Sujets und Name auf 
Wunsch. Jede Kugel wird speziell für Sie gefertigt! Deswegen bitten 
wir Sie um Verständnis für die etwas längere Lieferfrist (4 Wochen ab 
Bestellung)
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Holzstrukturkugel	
Art. 514.1SET	 |  4er-Set		 |  Ø	  40 mm	 |  CHF	 28.00 
Art. 514.2SET	 |  3er-Set		 |  Ø	  57 mm	 |  CHF	 32.00 
Art. 514.3							       |  Ø	  70 mm	 |  CHF	 16.00 
Art. 514.4							       |  Ø	  90 mm	 |  CHF	 18.00 

Bibikugel	
Art. 511.1SET	 |  4er-Set		 |  Ø	  40 mm	 |  CHF	 28.00 
Art. 511.2SET	 |  3er-Set		 |  Ø	  57 mm	 |  CHF	 27.00 
Art. 511.3							       |  Ø	  70 mm	 |  CHF	 14.00 
Art. 511.4							       |  Ø	  90 mm	 |  CHF	 16.00 

Kugel glatt	
Art. 509.1SET	 |  4er-Set		 |  Ø	  40 mm	 |  CHF	 20.00 
Art. 509.2SET	 |  3er-Set		 |  Ø	  57 mm	 |  CHF	 21.00 
Art. 509.3							       |  Ø	  70 mm	 |  CHF	 11.00 
Art. 509.4							       |  Ø	  90 mm	 |  CHF	 13.00 
Art. 509.5							       |  Ø	110 mm	 |  CHF	 20.00 

Einstichkugel	
Art. 512.1SET	 |  4er-Set		 |  Ø	  40 mm	 |  CHF	 28.00 
Art. 512.2SET	 |  3er-Set		 |  Ø	  57 mm	 |  CHF	 27.00 
Art. 512.3							       |  Ø	  70 mm	 |  CHF	 14.00 
Art. 512.4							       |  Ø	  90 mm	 |  CHF	 16.00 

Federkugel	
Art. 516.2SET	 |  3er-Set		 |  Ø	  57 mm	 |  CHF	 27.00 
Art. 516.3							       |  Ø	  70 mm	 |  CHF	 14.00 
Art. 516.4							       |  Ø	  90 mm	 |  CHF	 16.00 

Lockenkugel	
Art. 543.2SET	 |  3er-Set		 |  Ø	  57 mm	 |  CHF	 33.00 
Art. 543.3							       |  Ø	  70 mm	 |  CHF	 16.00 
Art. 543.4							       |  Ø	  90 mm	 |  CHF	 18.00 

Kugel Perla	
Art. 650.2SET	 |  3er-Set		 |  Ø	  57 mm	 |  CHF	 42.00 
Art. 650.3							       |  Ø	  70 mm	 |  CHF	 18.00 
Art. 650.4							       |  Ø	  90 mm	 |  CHF	 21.00 

Kugel Tannenzapfen	
Art. 784.3							       |  Ø	  70 mm	 |  CHF	 29.00 
Art. 784.4							       |  Ø	  90 mm	 |  CHF	 32.00 

Schneekugel	
Art. 519.3							       |  Ø	  70 mm	 |  CHF	 18.00 
Art. 519.4							       |  Ø	  90 mm	 |  CHF	 22.00 
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Punktekugel	
Art. 596.3	 |  Ø	70 mm		 |  CHF	 21.00 
Art. 596.4	 |  Ø	90 mm		 |  CHF	 25.00 

Wellenkugel	
Art. 597.3	 |  Ø	70 mm		 |  CHF	 21.00 
Art. 597.4	 |  Ø	90 mm		 |  CHF	 25.00 

Eiskugel	
Art. 536.3	 |  Ø	70 mm		 |  CHF	 18.00 
Art. 536.4	 |  Ø	90 mm		 |  CHF	 22.00 

Palla Brillante
Art. 523.1	 |  Ø	70 mm		 |  CHF	 18.00 
Art. 523.2	 |  Ø	90 mm		 |  CHF	 20.00 

Kugel mit Kranz	
Art. 586.3	 |  Ø	70 mm		 |  CHF	 16.00 
Art. 586.4	 |  Ø	90 mm		 |  CHF	 18.00 

Stäblikugel	
Art. 588.3	 |  Ø	70 mm		 |  CHF	 18.00 
Art. 588.4	 |  Ø	90 mm		 |  CHF	 22.00 

Kugel optisch	
Art. 592.3	 |  Ø	70 mm		 |  CHF	 14.00 
Art. 592.4	 |  Ø	90 mm		 |  CHF	 16.00 

Spiralkugel	
Art. 538.3	 |  Ø	70 mm		 |  CHF	 16.00 
Art. 538.4	 |  Ø	90 mm		 |  CHF	 18.00 

Schneeflocken-Kugel	
Art. 587.3	 |  Ø	70 mm		 |  CHF	 16.00 
Art. 587.4	 |  Ø	90 mm		 |  CHF	 22.00 
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Campanello Brillante	
Art. 520					     |  Ø	50 × 80 mm		 |  CHF	 27.00 

Stäblistern	
Art. 506.1	 |  klein		 |  Ø	  75 mm			   |  CHF	 15.00 
Art. 506.2	 |  gross		 |  Ø	110 mm			   |  CHF	 17.00 

Stern Libero	
Art. 548.1					     |  Ø	  70 mm			   |  CHF	 15.00 

Sonne Libero	
Art. 549.1					     |  Ø	  85 mm			   |  CHF	 15.00 

Stellina Spirale	
Art. 552					     |  Ø	  70 mm			   |  CHF	 16.00 

Noce	
Art. 957					     |  Ø	  40 mm			   |  CHF	   9.00 

Tannenzapfen 	
Art. 783.1	 |  klein		 |  L 100 mm				   |  CHF	 29.00 
Art. 783.2	 |  gross		 |  L 130 mm				   |  CHF	 32.00 

Vögeli Brillante	
Art. 521					     |  Ø	40 × 115 mm	 |  CHF	 25.00 

Sternli 8-Zack	
Art. 551.1	 |  klein		 |  Ø	  48 mm			   |  CHF	   6.00 
Art. 551.2	 |  gross		 |  Ø	  70 mm			   |  CHF	   8.00 
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Hänger optisch	
Art. 592								        |  Ø	37 × 155 mm		  |  CHF	 20.00 

Sternenkette	
Art. 554	 |    3er-Kette		  |  L 180 mm					    |  CHF	 13.00 
Art. 555	 |    6er-Kette		  |  L 360 mm					    |  CHF	 26.00 
Art. 556	 |  12er-Kette		  |  L 720 mm					    |  CHF	 52.00 

Stern Natale	
Art. 593.3	 |  zum Hängen	 |  Ø	85 mm					    |  CHF	 18.00 

Federvögeli	
Art. 516								        |  Ø	45 ×   95 mm		  |  CHF	 25.00

Stern von Bethlehem	

Art. 633.2								        |  Ø	75 mm					    |  CHF	 18.00 

Art. 632	 |  mit Schweif		  |  Ø	75 × 225 mm		  |  CHF	 48.00 

Art. 632.1	 |  mit Schweif		  |  Ø	48 × 140 mm		  |  CHF	 24.00 
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Engeli mit Stern	
Art. 553					     |  50 m	m				   |  CHF	 19.00 

Stern Mira	
Art. 573.1	 |  klein		 |  Ø	117 mm		  |  CHF	 29.00 
Art. 573.2	 |  mittel	 |  Ø	157 mm		  |  CHF	 39.00 
Art. 573.3	 |  gross		 |  Ø	207 mm		  |  CHF	 49.00 

Stella Diamante	
Art. 546.1	 |  klein		 |  Ø	120 mm		  |  CHF	 20.00 
Art. 546.2	 |  gross		 |  Ø	160 mm		  |  CHF	 25.00 

Zapfen Brillante	
Art. 524.1	 |  klein		 |  18 × 130 mm	 |  CHF	 20.00 
Art. 524.2	 |  gross		 |  22 × 180 mm	 |  CHF	 22.00 

Eiszapfen	
Art. 604.1					     |  L 110 mm			  |  CHF	 10.00 
Art. 604.2					     |  L 200 mm			  |  CHF	 12.00 

Eiszapfen Titlis	
Art. 590.1	 |  klein		 |  L 180 mm			  |  CHF	 20.00 
Art. 590.2	 |  gross		 |  L 270 mm			  |  CHF	 24.00 
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Engeli Lula	
Art. 568	 |  zum Hängen		  |  h 60 mm			   |  CHF	 16.00 

Schneeflocke	
Art. 575									         |  Ø	  95 mm		  |  CHF	 17.00 

Spitzstern	
Art. 580									         |  Ø	  48 mm		  |  CHF	   7.00 

Stellina Diamante	
Art. 546									         |  Ø	  70 mm		  |  CHF	 16.00

Sternli	
Art. 557.1	 |  ohne Öse klein	 |  Ø	  28 mm		  |  CHF	   3.00 
Art. 557.2	 |  ohne Öse gross	 |  Ø	  38 mm		  |  CHF	   4.00 
Art. 558.1	 |  mit Öse klein		  |  Ø	  28 mm		  |  CHF	   3.00 
Art. 558.2	 |  mit Öse gross		  |  Ø	  38 mm		  |  CHF	   4.00 

Engelsflügel	
Art. 599									         |  62 × 90 mm		 |  CHF	 28.00 

Rentier	
Art. 579									         |  67 × 73 mm		  |  CHF	 15.00 

Stella Bella	
Art. 970.1	 |  klein						     |  Ø	120 mm		  |  CHF	 25.00 
Art. 970.2	 |  gross						     |  Ø	170 mm		  |  CHF	 35.00 

Engel	
Art. 752.1	 |  klein						     |    85 × 45 mm	 |  CHF	 40.00 
Art. 752.2	 |  mittel					     |  120 × 55 mm	 |  CHF	 50.00 
Art. 752.3	 |  gross						     |  160 × 65 mm	 |  CHF	 60.00 

1

2

3

4

5

6

7

8

9
 |

 W
eihnachten













287



1

2



Pendolino 3er Set	
Art. 814.SET									        |  Ø	44 × 175 mm	 |  CHF	 54.00 

Baumkerzenhalter 3er Set	
Art. 813.SET									        |  Ø	40 × 180 mm	 |  CHF	 48.00 

Baumkerzen zu Baumkerzenhalter	
Art. 813.1	 |  24 Stk./Packung	 |  Ø	12 × 105 mm	 |  CHF	 12.90 

Teelichter (im Klarsichtbecher)		
Art. 819.KSB		 |  klein 10er-Packung	|  Ø 40 × 18 mm	|  CHF 12.00
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Sternen-Teller Venus	
Art. 994.1	 |  Ø	280 mm	 |  CHF	 49.00 

Sternen-Teller Aurora	
Art. 994.3	 |  Ø	280 mm	 |  CHF	 49.00 

Sternen-Teller Athena	
Art. 994.2	 |  Ø	280 mm	 |  CHF	 49.00 
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Sternen-Schale Venus	
Art. 993.1	 |  Ø	220 × 40 mm	 |  CHF	 39.00 

Sternen-Schale Athena	
Art. 993.2	 |  Ø	220 × 40 mm	 |  CHF	 39.00 

Sternen-Schale Aurora	
Art. 993.3	 |  Ø	220 × 40 mm	 |  CHF	 39.00 
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